



A Graphisoft Park SE rendkívüli tájékoztatása dolgozói részvény tranzakciókról

A Graphisoft Park SE Ingatlanfejlesztő Európai Részvénytársaság ezúton tájékoztatja a Tisztelt Részvényeseket, hogy a Társaság **névértéken visszavásárolt Kocsány János vezérigazgatótól 866.376 darab dolgozói részvényt, és kiadott Bihari Sándor pénzügyi vezetőnek 99.262 dolgozói részvényt.**

Részletes indoklás: a tavalyi eljárással egyezően a Társaság osztalékfizetésre vonatkozó döntésében rögzítésre került, hogy a Társaság csak a 2020. üzleti év pro-forma eredménye alapján fizet a dolgozói részvényekre osztalékot, ugyanakkor a Társaság nem fizet a dolgozói részvényekre osztalékot az ingatlanok piaci értéknövekedésének realizálásából származó egyszeri (rendkívüli) eredmény után, emiatt került sor Kocsány János vezérigazgatótól a dolgozói részvény visszavásárlására. Bihari Sándor részére a dolgozói részvények kiadására a társaságnál betöltött pénzügyi vezetői tisztsége miatt került sor.

A tranzakciókkal a dolgozói részvényekre eső osztalék teljes összege megfelel az osztalékfizetésről szóló, a Közgyűlés helyett az Igazgatótanács által meghozott 9/2021.04.20. számú határozat tartalmának.

A visszavásárlást és kiadást követően a társaság vezető állású dolgozói részvényeinek darabszáma, illetve a szavazati és osztalékra való jogosultságuk a következőképpen alakulnak:

Név és beosztás	Részvényfajta	Részvény darabszám	Osztalékra való jogosultság	Szavazati jog mértéke
Kocsány János vezérigazgató	törzsrészvény	90.457	0,88%	0,85%
Kocsány János vezérigazgató	dolgozói részvény	518.443	1,68%	4,85%
Bihari Sándor pénzügyi vezető	dolgozói részvény	99.262	0,32%	0,93%

A dolgozói részvények számának fentiek szerinti módosításáról szóló előterjesztéssel és döntéssel minden érintett személy egyetértett.

Tekintettel arra, hogy a dolgozói részvényre eső osztalék mértékét az Alapszabály és a Vezetői Részvény Program rögzíti, az igazgatótanácsi határozat végrehajtása érdekében a Társaság a fent megjelölt módon módosította a dolgozói részére kiadott részvények mennyiségét.

Az osztalékfizetést követően a most visszavásárolt dolgozói részvények ismételt kiadásra fognak kerülni.

2021. május 20.
Graphisoft Park SE
Igazgatótanács